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INFORMACION

Este Cuadernillo contiene una prueba de evaluacién sobre tus
conocimientos y habilidades en matematicas. Cada pregunta
plantea una situacion o problema que deberés resolver.

Lee atentamente cada pregunta hasta comprender lo que se
pide. Si no sabes responder no te preocupes. Pasa a la siguiente
pregunta y no pierdas tiempo.

Para realizar la prueba necesitas un lapicero, un sacapuntas,
una goma de borrar y una pintura de color marrén (claro u oscuro).



JUNIO 2018 MATEMATICAS I1. RESOLUCION DE PROBLEMAS

INSTRUCCIONES

Algunas preguntas tienen tres posibles respuestas pero solo una es
correcta. Rodea la letra que esta junto a la respuesta correcta. Mira el
ejemplo 1.

Ejemplo 1
Ana pesa 23,6 kg y Marcos 24,3 kg, ¢ cuantos kg pesan entre los dos?

Espacio para las operaciones
Entre los dos pesan... [

23, 6
(&) 479 kg 203, 3
B. 46,9 kg 27,9

|

Si decides cambiar la respuesta borra tu primera eleccién y después
rodea la respuesta correcta.

Otras preguntas te pediran que completes un grafico o un dibujo. Mira el
ejemplo 2.

Ejemplo 2
Completa la parte que falta en este dibujo T
a partir del eje de simetria. \_
//
Ll
N
‘\——.-_..
)

Solo se tendran en cuenta las respuestas marcadas o escritas en el sitio
correspondiente.

Las operaciones se realizan en el cuadernillo en el espacio reservado
para ello. No borres las operaciones.

PASA LA PAGINA CUANDO TE DIGAN:
iCOMIENZA LA PRUEBA!

DISPONES DE 45 MINUTOS
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Esta tarde se realizara en el colegio un taller de cuentos del mundo.

Horario

17:00 h
17:20h
17:40 h
18:00 h
18:30 h

MATEMATICAS Il. RESOLUCION DE PROBLEMAS

ERASE UNA VEz..

Lugar Titulo del cuento

Biblioteca Las aventuras de Pinocho (Italia)
Salén de Actos Gallo y Gallina (Suecia)
Biblioteca La rana Tiddalick (Australia)
Pabellén deportivo Merienda intercultural

Patio del colegio Clausura del taller y despedida

I  Observa los horarios del taller de cuentos. ¢ Cuanto tiempo se utilizara
en total para contar los tres cuentos?

A. Media hora B. Una hora C. Hora y media

2 En el cuento ‘Gallo y Gallina’ la gallina recorre 700 metros hasta llegar
a la casa del granjero. ; Qué distancia separa el arbol del caballo?

| ‘,-f\_‘ |
,"‘i«.vf-)}z
P S
N Tawom | W
V- 1\ 200m T (Z? r i:.
3:»,& s S T V=

Sefiala la respuesta correcta Operaciones
A. 100 m
B. 120 m
C. 140m
® 5 L]
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3 La gigante rana Tiddalick hacia temblar la tierra a su paso. Vivié como
todas las ranas unos 3650 dias. Para saber cuantos afos suelen vivir
las ranas, ¢ qué operacién debemos realizar?

A. 365 multiplicado por 10.
B. 3650 dividido por 365.

C. 3650 dividido por 30.

4 Después de escuchar el cuento ‘Las aventuras de Pinocho’ nos
entregaron varias piezas de cartén para fabricar el mufieco.

Escribe el nombre de las figuras planas de carton.

il

3  El patio del colegio esta distribuido en tres espacios iguales. Cada
espacio es un cuadrado de 50 metros de lado. Observa el plano y
calcula el perimetro del patio.

Sefala la respuesta correcta Plano del patio
A. 200 m Espacio
il
B. 300m Infanti
C. 400m
Espacio Espacio
comun Primaria

PASA A LA PAGINA SIGUIENTE @
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i
!
|
|

|

iQUE DuULCE

Después del taller de cuentos disfrutamos de una merienda muy dulce.

nifios y nifias de 14 || postres tipicos de su pais

En el colegio hay || susfamiliares han traidu]
paises diferentes

iSl! Todos decia?
HULUMMMBMM... |

I La madre de Juan David llevé a la merienda una ‘natilla colombiana’
deliciosa. Observa los ingredientes para su elaboracién y responde.
¢Qué ingrediente esta presente en mayor cantidad?

A. Azlcar de cafa
B. Leche

C. Coco rallado

Ingredientes:

1 litro de leche (1 kg)
100 g de harina de maiz
250 g de azicar de cafa
2 palitos de canela (10 g)
80 g de mantequilla

300 g de coco rallado

2 Completa el dibujo a partir del eje de simetria.

eje de simetria

|

e e e

4
Cuadernillo del alumno o alum

na



JUNIO 2018 MATEMATICAS II. RESOLUCION DE PROBLEMAS

8 Una pizza redonda se ha cortado en ocho partes iguales. ;Qué
angulo formara cada trozo?

A

obtuso

recto agudo

9  Una cuarta parte de los 400 alumnos y alumnas del colegio no tienen
nacionalidad espafiola. ;Cuantos alumnos y alumnas no son

espafoles?
Sefiala la respuesta correcta Operaciones
A. 50
B. 100
C. 200
& s
10 En el pabellén deportivo se colocaron 6 mesas = =
con siete tartas en cada una. ;Cuantas tartas
habia en la merienda del pabelién deportivo? ﬂ ﬁ
Sefiala la respuesta correcta Representa la operacién a realizar
A. 24
B. 32
C. 42

| L[] |

PASA A LA PAGINA SIGUIENTE 2

L N )
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EL JUEGO DE ‘LA RAYUELA’
Los nifios y nifias jugaban a Ia
rayuela hace dos mil afios. Hoy se P H
juega en numerosos paises, desde ”,ﬂ -
China a México pasando por Espafia. /*i’\.# / \
Existen muchas variantes del juego. '~ |- .H.
En esencia se trata de recorrer un i
dificil camino de cuadros dibujados
en el suelo, sobre uno o ambos pies,
llevando un tejo o piedra de un
_cuadro a otro.

11 Observa los tiempos que tardaron Olga, Martin y Celia en completar
el recorrido del juego de Ia rayuela.
Completa el diagrama de barras con los tiempos de Martin y Celia.

Olga = 48 segundos =
-§ 50
Martin = 50 segundos % .
n
Celia = 40 segundos S 30
2 20
5
= 10
0

Olga  Martin _ Celia

12 Para jugar a la rayuela toda la clase de tercero se formaron 7 grupos
de 3 jugadores cada grupo. Para saber cuantos alumnos y alumnas
hay en la clase, ¢ qué operacién aritmética debemos realizar?

A. Restar

B. Multiplicar

C. Dividir
https:/, /encrypted-tbn0.gstatic.com/| Images?q=tbn:ANd9Gesj

xMBcUr4vyod UHhtZiU?vA:lJﬂ.ttu4qcfQZZh44cTJBmemwnA

» 53
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MATEMATICAS Il. RESOLUCION DE PROBLEMAS

13 La rayuela no es igual en todos los sitios. ¢Cual de estos dibujos

A.

7

@]

tiene un mayor nimero de formas geométricas planas diferentes?

C.

910

Ciel
[

|

o
5

4
Tl 4

3
2

1

Tera

= IN W[ X]| o

14 En el colegio por cada dos chicos hay tres chicas. Completa la serie

siguiente:

2 chicos = 3 chicas
4chicos - _ chicas

8chicos > _ chicas

La carrera de sacos es un juego tradicional para ‘peques’ Yy mayores
que se practica desde hace unos cuatrocientos afios. $Qué afio

comenzaron las primeras carreras de sacos?

A. 1618
B. 1718
C. 1818

Cuadernillo del alumno o alumna
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Cada nifio/a es especial.

Los nifios/as son
como mariposas en el viento...

Algunos pueden volar mas aito,
pero cada uno vuela

x. @: de la mejor forma que puede...
¢Por qué entonces compararnos unos

l “"‘@ con otros?
A

, Cada uno es diferente...

<
- - Cada uno es especial y tnico.

T e ‘https://ipinimg.com/o riginals/c3/7b/b3/c37bb36856fec2101c067c55, c47fb865.jpg

16 Lo que mas nos gusta son los 30 minutos diarios del recreo. Sefiala
qué operacién debemos realizar para saber cuantos minutos a Ia
semana disfrutamos del recreo.

A. 30 minutos x 5 dias
B. 30 minutos = 5 dias

C. 30 minutos x 7 dias

17 Enlaclase de Lucas, la mayoria de los nifios y nifias nacieron en el
afo 2010. Observa el grafico y responde.

¢Cuéntas nifias cumplen i: ]
8 afos en el afio 20187 14 -
12 -
A. 13 10 -
8 4
B. 15 6 4
‘ -y
C. 16 ol

o Ll mmmm =

2009 2010 2011

¥ niflos ™ nifas

LN
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18 Héctor es 6 cm mas alto que Carlota. Carlota es 8 cm mas alta que
Beatriz. Si Beatriz mide 142 cm. ¢Cuantos cm mide Héctor?
Elige la respuesta correcta
A. 150cm
B. 154 cm
C. 156cm
Carlota Héctor Beatriz
19

Los gemelos, Sara y Carlos, mafiana cumplen afos y para
celebrarlo llevaran un regalo a sus companeros y compaferas. El

regalo les cuesta 24 euros y solo tienen ahorrados 18 euros.
; ?
€ mrmmnnnnaaaaaa H

................................................................................
................................................................................

................................................................................

20 La mitad [}2] del alumnado de clase tiene el

cuarta parte [/] tiene el pelo rubio.

e tes

¢Queé grafico representa la fraccion de los nifios y nifas rubios?

A. B.

X

iGRACIAS POR TU TRABAJO!
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